Praktikumsplatz

Packmitteltechnologe/-in (m/w/d)

Praktikumsdauer nach Absprache
Zeitraum nach Absprache

Standort(e) Industriestraße 3, 21481 Lauenburg (Mitarbeiter: 5)

Firma / Institution Smurfit Kappa GmbH Wellpappenwerk Lauenburg

Adresse Industriestraße 3

21481 Lauenburg

Betriebsgröße über 100 Personen

Telefon 04153/585-143

E-Mail bewerbung.lauenburg@smurfitkappa.de

Website https://www.smurfitkappa.com/de

Bewerbung

per Post Smurfit Kappa GmbH Wellpappenwerk Lauenburg

Tim Klammroth Industriestraße 3 21481 Lauenburg

per E-Mail Smurfit Kappa GmbH Wellpappenwerk Lauenburg

Tim Klammroth Industriestraße 3 21481 Lauenburg

telefonisch Smurfit Kappa GmbH Wellpappenwerk Lauenburg

Tim Klammroth Industriestraße 3 21481 Lauenburg

persönlich Smurfit Kappa GmbH Wellpappenwerk Lauenburg

Tim Klammroth Industriestraße 3 21481 Lauenburg

Ausbildungsplätze